

CUBAL 西北赛区男篮八强出炉

我省球队占据“半壁江山”

本报讯(记者 杨尔欣)4月24日,第26届CUBAL联赛(中国大学生篮球联赛)西北赛区进入淘汰赛阶段,我省4支男篮全部晋级八强。

西北赛区于4月19日揭开战幕,在首先进行的小组赛

中,太原理工大学和山西大学两支男篮队伍先后取得四连胜,分别以小组头名身份晋级。其中,太原理工大学男篮场均净胜对手62.5分。

进入淘汰赛后,山西大学男篮率先登场,他们在开局落

后的情况下,凭借4人得分上双的表现,以90比68逆转击败西安体育学院队。

太原理工大学男篮最后一个出场,他们再次打出了122比43的“恐怖”分差。本场比赛,太原理工大学男篮占

尽优势,将一场淘汰赛变成了自己“练习赛”。在另外两场比赛中,山西财经大学男篮以68比55力克郑州大学队,顺利挺进八强。中北大学男篮则在一场比赛“拉锯战”中,以66比63险胜内蒙古师范大学队。

至此,我省4支男篮队伍,全部晋级西北赛区八强。在接下来的比赛中,山西大学与山西财经大学男篮,有望在上半区半决赛中“会师”。而太原理工大学男篮从下半区突围晋级决赛,应无大碍。



太原十二中千人齐诵《论语》

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 周玉娟 文/摄)国学经典,诵读不衰。由中华传统文化诵读工程发起并主办的第六届“相约论语·文化中国——世界读书日·人人读《论语》”大型公益活动日前走进太原十二中。2000余名学生共读《论语》,感悟千年文化沉淀,弘扬中华优秀传统文化,培养学生爱国主义精神。

活动开始后,在场全体师生遵循古礼,展臂作揖,向至圣先师行三拜礼,在孔子的智慧中寻求真理,在孔子的教诲中汲取力量。“学而时习之,不亦说乎?有朋自远方来,不亦乐乎?人不知而不愠,不亦君子乎?”在优秀教师李丽的领

诵下,千人齐诵,气势如虹、含义隽永,全体师生一同走进《论语》的世界,感受古人的智慧与哲理,共赴智慧之旅。

据了解,太原十二中充分利用校园读书节契机,组织开展丰富多彩的校园文化活动,引领学生弘扬中华民族传统美德,展现中华文化的魅力和精神内涵。此次诵读活动不仅展示了师生们对传统文化的热爱与尊重,更彰显了全校团结一心、共同向前的精神风貌。在今后的教育教学中,太原十二中将《论语》融入德育,从经典中汲取营养,和社会主义核心价值观、学校培养目标结合起来,培养学生的道德品质。

停赛两场 罚10万元

周琦肘击对手遭CBA官方重罚

4月24日晚,CBA官方公布了前一日广东对阵浙江东阳光违规情况的处罚结果,广东男篮球员周琦被停赛2场、罚款10万元,广东主帅杜锋被罚款1万元。

4月23日,CBA季后赛1/4决赛,比赛进行到第三节剩余7分03秒时,周琦接球进攻过程中,挥肘击打李金效面部,裁判在观看回放后,吹罚夺权将周琦驱逐。经赛后认定,周琦的动作违反了体育运动精神。

CBA官方写道:“根据《纪律准

则》第二章第二十四条之规定,对广东华南虎队26号球员周琦处以停赛2场、罚款人民币10万元的处罚,停赛场次为2024年4月25日季后赛四分之一决赛场序546以及后续广东华南虎队本赛季季后赛阶段一场的比赛。”

此外,官方表示,杜锋对本球队负有管理责任,依照本赛季CBA联赛赛风赛纪责任人制度相关规定,对杜锋处以罚款人民币1万元的处罚。

据《齐鲁晚报》 冯子涵

